

新同事園地

黃嘉懿老師(左)及何嘉婉老師(右)。



大家好！我是黃嘉懿老師，因我的名字太多筆劃了，所以我有一個簡稱——「+2」老師！是否簡單得多？

我是謙組的班主任，我任教的科目包括通識教育、數學、生活技能、視覺藝術和電腦。我喜歡音樂，喜歡藝術，喜歡貓，喜歡笑，當然亦喜歡學生們。雖然我在培愛才幾個月的時間，但我也感受到學生們的親切和友善呢！尤其在田徑運動會上，我看到天父對他們的愛，他們天真爛漫的笑容真令人感動，希望日後有機會與您們分享、詳談。

我是愛組班主任何嘉婉，任教常識、語文、聖經和興趣小組。除了閱讀和積極進修外，我還是一個喜歡接觸大自然的人，平時甚愛行山、游泳、打羽毛球，以及去旅行。此外，我也熱愛做義工，樂於與不同的人相處。

Hi！大家好，我是李夢思老師，任教語文、感知、聖經及興趣小組，又是忠組的班主任。不經不覺已在此工作幾個月了，時日雖短，但已感受到學生們不同的特質：熱情、自信、有禮、互助、健談……而最令我欣賞的是學生們沒有因身體上的缺陷而放棄自己，每日仍歡歡喜喜地生活，聖經上說：「喜樂的心乃是良藥；憂傷的靈使骨枯乾。」（箴 17:22），相信他們已能實踐出箇中的真諦吧！



我是禮乙班的班主任麥頌慧老師，今年任教中史科、數學科、實用英文科及電腦科。我平時喜歡聽歌、唱歌及閱讀，畢生最熱愛的活動就是旅行。無論是中國、東南亞，還是歐洲的地方，我都熱衷於自己組織行程四處逛一逛。

鄭國瑩姑娘(左)及洪韻珊姑娘(右)

我是言語治療師洪韻珊姑娘，很開心能夠在培愛學校認識大家。本年度我主要負責智組、誠組、義組、善組及慧乙組的言語治療。加入這裏數月間，令我最印象深刻的是學生燦爛的笑容和同事的互助精神，希望日後繼續與大家共同努力。



陳鳳碧姑娘(左)及葉桂蘭姑娘(右)。

我是言語治療師鄭國瑩姑娘。今年我主要是負責忠組、望組、愛組及慧甲組的個案。在這短短數個月裏，我深深感受到這裏的溫暖與快樂，希望能盡快融入這個大家庭，多出一分力。

您好！我是校巴司機林家潔(右)。



我叫鄧錫光(左)，同學們可叫我光叔，是今年才加入培愛的職工。

大家好！我是劉從容老師，在小學任教了十多年，很開心加入培愛大家庭。



大家好！我是碧君老師。我今年負責教同學們電腦、數學、視藝、唱遊和自治。



就如大家對我一樣，我對培愛學校的每一位也是非常陌生的，不過我會繼續努力，希望可以盡快適應這個新環境。

吳榮超老師(左)及謝詠儀老師(右)。



我是吳榮超老師。我加入培愛學校，是難得的緣份。喜歡漫步沉思、熱愛詩詞哲學的我，去年仍懷着戰戰兢兢的心情擔任代課工作，並沒想過現在要負起這樣重的責任，全職任教。但上主讓我貼近培愛同工和學生的生命軌跡，自有祂的心思。今年當上禮甲組班主任，任教英語、數學、聖經等科，我既欣喜，也勉勵自己：要努力，不負所托。

我是謝詠儀老師，今年義組的班主任，任教語文、感知、就業素質等科目。我很欣賞同學們有一顆喜樂的心，將歡樂和溫暖帶給我這位新老師，謝謝你們！面前每一段歡樂的日子，希望能繼續與培愛的同學一起渡過。



大家好！我是半職職業治療師葉桂蘭姑娘。

我畢業於香港理工大學，在香港工作了數年，便到美加生活了一段時間。我在不同的地方工作和生活過，始終發覺還是香港最好，所以又走了回來。我很幸運有機會加入培愛服務，雖然只是半職，但也必定全身投入工作，希望往後與各位合作愉快。

我是半職物理治療師陳鳳碧姑娘，逢星期一上午、星期二、三全日會在培愛學校工作。而逢星期四、五、六，我在機構的另一單位—環翠早期教育及訓練中心工作。雖然服務對象均是肢體傷殘的兒童，但兩者的年齡層及弱能情況各異，工作模式亦很不同，所以對我來說是一項富有使命感的挑戰。

轉下頁



家長教職育通訊



家長生日會。

香港基督教服務處培愛學校家教會於2008年5月中舉辦「同路人分享會」，參加人數有十多人。當日氣氛融洽，大家都投入是次活動。另外，家教會每4個月均會舉辦不同類型的聯誼活動，例如：「卡拉ok」、家長生日會、茶聚等。

此外，我們於2009年1月17日(星期六)在屯門富泰燒烤樂園舉行燒烤會。當天出席人數眾多(約有27個家庭)，場面十分熱鬧。最後，如會員對我們的活動有任何建議，歡迎與我們聯絡。

家教會主席李婉雯(蕭民婧家長)



郭家恩同學(左)、廖家樂家長(中)、舊生譚謙家長(右)一同燒烤。

接上頁



黃少珍姑娘(左)、李嘉敏姑娘(中)及陳少權先生(右)。

大家好，我是社工李嘉敏姑娘，很高興能夠在十月中開始加入培愛學校這個大家庭，並且能夠認識到各位可愛的同學。在未來的日子，希望能跟各位分享更多在生活上、學業上的喜與憂，也希望能為大家帶來更豐富的校園生活。

各位您好！我是教育心理學家黃少珍姑娘。香港基督教服務處培愛學校由二零零八年九月十五日起，增設了教育心理服務。我將會提供每星期一天的駐校服務，為有需要的同學提供評估、輔導及其他諮詢服務。

我是學校社工陳少權先生。過去我曾經在不同的特殊學校工作，但服務肢體傷殘的同學卻是第一趟。希望在未來的日子裏，能夠跟更多的同學及家長接觸，為你們提供適合的服務。



香港基督教服務處 全人關心 卓越創新
情懷相報 服務即是 恩情
情懷相報 服務即是 恩情
情懷相報 服務即是 恩情

付款方法
本人/本公司願意支持香港基督教服務處的事工
捐款 一次過 每月 (以銀行戶口自動轉賬、繳費靈或信用卡方式付款)
HK\$1,000 HK\$500
HK\$300 其他金額：港幣HK\$
捐贈物資*
參與義務工作*
支持「愛得愛計畫」(捐贈保單的部份保額)*
*本處將按您提供的資料與您聯絡提供詳情。您亦可參閱本處網頁，或以電話或電郵查詢。

聯絡資料
中文姓名：_____(先生/女士)
英文姓名：_____
公司名稱(如適用)：_____
職銜：_____
聯絡電話：_____(傳真：_____)
電郵：_____
郵寄地址：□住宅/□公司

請將表格連同有關文件正本或支票，交回本處：
- 郵寄：「中國香港特區九龍加連威老道33號」；或「簡便回郵69號」(在本港投寄，無需貼上郵票)
- 傳真(繳費靈、信用卡、7-ELEVEN捐款者適用)：+852 2731 6363

查詢及捐助 +852 2731 6369 +852 2731 6363
@giving@hkcs.org www.hkcs.org/support

7-ELEVEN 香港基督教服務處(HKCS)捐款條碼
現金捐款方法
捐款時請出示此條碼
最低捐款額HK\$100
請向7-ELEVEN收據機索取本處登記表格
5999 9000 0000 0013 2

編委成員
顧問：吳水麗先生 胡淑星小姐
督印：劉鳳珍校長
委員：梁嘉敏姑娘 麥頌慧老師 劉凱明老師 蘇玉萍老師
吳榮超老師 蕭麗萍老師 謝詠儀老師



香港基督教服務處 培愛學校

2009年三月 第十五期

中國香港特區新界屯門第三十九區顯發里 電話：2490-2955 傳真：2490-6187 網址：http://www.pos.edu.hk

《百年奧運夢》

劉鳳珍校長

隨著2008年8月8日北京奧運會的揭幕，中國終於一圓百年的奧運夢。在這期待的百年時刻，不同地方的中國人都以不同的方式響應。培愛學校自去年九月起，配合德育及公民教育培訓，以「奧運精神」為全年主題，舉辦各項與奧運有關的活動，讓全校師生一同迎接2008北京奧運盛事。

奧林匹克運動的理念是「更高、更快、更強」，它提倡公平競爭、奮力進取、永不言敗的體育精神；殘奧會運動員更以頑強鬥志和不屈不撓的堅毅，展現出自尊、自信、自強的精神面貌；學校希望透過不同的活動，鼓勵同學各展所長，全力以赴，體現奧運精神。

「兩個奧運、同樣精彩」——中國在籌辦奧運會和殘奧會所取得的超卓成就，深受國際讚許，中國切實履行了當年北京申辦奧運的承諾：「給中國一個機會，還世界一個驚喜」。

2008北京奧運今天已曲終人散，為中國這段奧運歷史劃上完滿句號，但奧運夢一經開始便應延續下去，因為夢想是讓我們前進的動力，我希望所有同學能與運動員共勉：以奧運精神為本，努力自強，積極向上。我更期盼在締造社會共融的大前提下，公眾人士看待殘障學生能「給他們一個機會，還社會一個驚喜」。

因為有您，世界變得美麗！
You Make the World A Better Place!



鳴謝 熱心人士馮志權先生夫人，繼去年向全體學生派發新春「利是」後，今年再次透過學校，向每位同學送上「利是」和春節祝福。

Special thanks to Mr and Mrs Fung Chi Kuen for donating lucky money to our students.

鳴謝 「恩光之友會」贊助本校聖誕聯歡的活動費用。

Special thanks to Sunnyside Club for sponsoring our Christmas activity expenses.



編者的話

2008年是所有中國人都引以為傲的一年，中國首次舉辦奧林匹克運動會得到空前的成功，而香港亦舉行了馬術賽。為配合此盛事，今期的主題是「延續奧運精神，發揮體育潛能」，內容圍繞殘奧會花絮，以及香港殘疾人士週年田徑錦標賽。

培愛學校的學生每年都會參與上述比賽，並獲得不少獎項，縱使學生在身體或肌能上有所限制，但他們那股全力以赴的精神、決心克服挑戰的意志，都深深打動在場的每一位觀眾。而本期我們便以專題形式，將當日的精彩情況活現於大家眼前。

此外，今年有多位新同事加入培愛大家庭，他們各有所長，本期的「新同事園地」就刊登了他們的自我介紹。大家想對這幾位新成員有更多的認識，可不要錯過今期的校訊呢！

殘奧花絮

2008年的殘奧運動會在9月7日至11日舉行，我們的同學鄭偉富及郭家恩，被邀請前往北京，成為「支持中國香港代表隊觀摩團」的團員，我們特地訪問他們出外交流的感受。

問：你們有機會參與是次活動，心情如何？有何感想？

郭：一方面覺得累，但累之餘亦非常高興。我們在早上6時起床梳洗，吃過早餐後，便前往觀看比賽了，每晚回去時都比較累；但高興是因為可以遊覽天安門廣場、天壇、人民英雄紀念碑等名勝。

鄭：我覺得天壇面積很大，而且這是我第一次坐飛機，所以別有一番感受。

問：為甚麼你們能成為「支持中國香港代表隊觀摩團」的團員呢？

郭：因為我們在不同年份，分別獲得屈臣氏集團的「香港學生運動員獎」。

問：你們喜歡哪些比賽項目？

鄭：100米短跑。

郭：4 x 100米跑步接力及籃球賽。

問：今次有機會觀賞殘奧比賽，印象最深刻是哪些賽事？

鄭：硬地滾球比賽。

郭：香港代表蘇樺偉參加100米賽跑的賽事。

問：你們到北京觀摩，有沒有買甚麼手信回港？

鄭：當然有，我買了3張印有鳥巢、水立方及福生的明信片，以及1枝福娃原子筆。

郭：我就買了1個印有「中國加油」的紀念襟章、1個福娃鎖匙扣及2枝福牛原子筆。

霓虹燈影下的水立方，幻彩處處，甚是吸引。



「支持中國香港代表隊觀摩團」齊在天壇合照。



在硬地滾球項目，香港代表勇奪冠軍。



香港代表蘇樺偉參加100米跑步比賽。



架上太陽眼鏡的郭家恩(右)與鄭偉富(左)，在天安門廣場前合照。



大家齊齊做熱身，準備比賽。



郭家恩(左)、郭淑琴姑娘(中)及鄭偉富(右)身上均貼有中國國旗的貼紙，齊為中國打氣。

本年主題：延續奧運精神 發揮體育潛能

由香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會主辦的「香港傷殘人士週年田徑錦標賽」於2008年11月29日(星期六)在大埔運動場舉行。同學們分別來自七所肢體傷殘兒童學校及一所視障兒童學校。而本校共有33位同學參加，他們分別參與跑步、推輪椅、豆袋擲準、豆袋擲遠、擲木球等項目。同學們都全力以赴，積極投入。全日最精彩的項目，當然是跑步接力比賽。當哨子聲一響，運動員拚命向前跑，全場觀眾專注欣賞，吶喊聲此起彼落，現場氣氛高漲，前三隊的運動員的距離十分接近，未到衝線一刻，也不知鹿死誰手。最後，我校同學在此項賽事中險勝。其實，勝負還是其次，重要的是同學能學會體育精神，在整個比賽中，不論是參賽者，還是觀賽的同學，都能全情投入。



參加跑步接力的同學榮獲比賽冠軍。(左起：陳楚然、鄭偉富、陳泳森、郭家恩)



看看我拋得有多遠！



衝線一刻。



我得獎呀！

以下是我校同學獲得的獎項：

學生	項目及名次
Asima	60米跑步(冠軍)、距離豆袋(冠軍)、準確豆袋(冠軍)
郭家恩	100米跑步(冠軍)、擲木球(冠軍)
蔡愷琳	60米跑步(冠軍)、準確豆袋(冠軍)、距離豆袋(亞軍)
徐希崙	準確豆袋(冠軍)
黃港偉	準確豆袋(冠軍)、距離豆袋(亞軍)、20米推輪椅(季軍)
林伊婷	準確豆袋(冠軍)
鄭偉全	距離豆袋(冠軍)、準確豆袋(亞軍)
鄧曉恩	距離豆袋(冠軍)、20米推輪椅(亞軍)、準確豆袋(季軍)
陳楚然	擲木球(冠軍)、100米跑步(冠軍)
劉建森	擲木球(冠軍)、100米推輪椅(季軍)
鄭偉富	擲木球(冠軍)、100米跑步(季軍)
陳加善	20米推輪椅(冠軍)
陳泳森	100米跑步(冠軍)
蔣曉君	100米跑步(冠軍)、擲木球(亞軍)
童龍生	距離豆袋(亞軍)、準確豆袋(亞軍)
黃鳴慧	準確豆袋(亞軍)
黎翠然	準確豆袋(亞軍)、60米跑步(季軍)、距離豆袋(季軍)
Norman Ali	擲木球(亞軍)、100米推輪椅(季軍)
香靜儀	擲木球(亞軍)、100米跑步(亞軍)
姜詠殷	100米跑步(亞軍)、擲木球(季軍)
黃皓暉	100米跑步(亞軍)
陳志柳	100米跑步(亞軍)
黃伊婷	100米跑步(亞軍)
黃家俊(慧組)	20米推輪椅(季軍)、距離豆袋(季軍)
關嘉裕	100米跑步(季軍)、擲木球(季軍)
林伊婷	距離豆袋(季軍)
蕭敏淇	擲木球(季軍)
廖家樂	擲木球(季軍)
梁朝傑	100米跑步(季軍)
陳泳森 鄭偉富	4X60米跑步接力(冠軍)
郭家恩 陳楚然 黎翠然 鄭偉全	4X60米跑步接力(季軍)
蔡愷琳 林伊婷	